



## **Tisztelt Tagtársaink!**

Szerda délelőtt folytatódott a kollektív munkaügyi vita. A helyszínre érkezve kellett megtudnunk, hogy a főigazgató-helyettes, - akinek kifejezett kérésére állapotunk meg a mai időpontban - minisztériumi elfoglaltságára hivatkozva nem jelent meg a tárgyaláson. Hasznos lett volna, ha a főigazgató ez alkalommal helyébe lép, hiszen mert akkor elképzelhető, hogy a tárgyalás megegyezéssel zárul, és nem kényszerülne arra, hogy a jövő héten kétórás tájékoztatókat tartson a táraknak, és munkahelyi egységeknek.

E munkáltatói gesztus különösen bántó, mivel arra sem méltatta az érdekképviseleti szervezeteket, hogy távolmaradásáról előzetes értesítést adjon. Arról nem is szólva, hogy a meghirdetett sztrájk ideje egyre közeleg, és a szakszervezetek erőfeszítései a megállapodás megkötésére - így a sztrájk elkerülésére – ennek fényében jóval hitelesebbek a munkáltatóénál.

A jelenlévő HR-vezetéssel áttekintettük az előző hírlevelünk mellékletét képező anyagot. A munkáltató korábbi kijelentését erősítve, annak több pontját kész alkalmazni, ugyanakkor azon elemekben, amelyeknek a munkavállalók felé közvetlen anyagi kiadást eredményezne, még nem sikerült a nulláról elmozdulni.

A szakszervezetek kijelentették, hogy amennyiben ezekben a pontokban nem lesz elmozdulás, úgy egyezség hiányában a december elsejével kiadott sztrájkfelhívás nem kerül visszavonásra.

Követelésünket erősítendő, ráirányítottuk a figyelmüket arra is, hogy a december elsejével bekövetkező minimálbér és garantált bérminimum emelés, az EKHO adózó munkatársak esetében nettó keresetcsökkenéssel fog jární.

Sajnálattal tapasztaltuk, hogy a minisztériumi felhívás ellenére a MÁO vezetése még mindig nem vizsgálta felül a jövő évi költségvetését, annak érdekében, hogy a jogos - mi több, a főigazgató által is elismert – bérkövetelés teljesítésére forrást biztosítson.

Örömteli, hogy hosszú évek után újra elfogadható árakkal üzemelő büfé fogadja vendégeit az Operában. Úgy tudjuk, hogy hasonló árakkal fogtok találkozni az Eiffel Műhelyház és az Erkel színház művészbüféiben is.

A következő tárgyalás időpontja várhatóan 27-én, hétfőn, 11 órakor lesz, melynek eseményeiről tájékoztatni fogunk Benneteket.

**Budapest, 2023. november 23.**

Üdvözlettel:

**ODFSz - elnökség**